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Η Αγία Ζώνη στην 71η Ταξιαρχία “ΠΟΝΤΟΣ” στη 
Νέα Σάντα (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Σε κλίμα συγκίνησης και με τις πρέπουσες τιμές 
πραγματοποιήθηκε νωρίς το μεσημέρι της Τρίτης, 20 Μαϊου 
2025, η υποδοχή της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στο στρατόπεδο “Υπολοχαγού (ΠΖ) Χατζηιωάννου 
Ξενοφώντος” στη Νέα Σάντα του Κιλκίς όπου εδρεύει ο 
σχηματισμός της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας 
“ΠΟΝΤΟΣ”.  
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Στην ομιλία του ο διοικητής της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας “ΠΟΝΤΟΣ”, 
Ταξίαρχος Βασίλειος Παπαδόπουλος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Πολυανής 
και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίο και τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου για την τιμή και την ευλογία.

Εμφανώς συγκινημένος αναέφερε ότι η έλευση της Τιμίας Ζώνης στην έδρα του 
σχηματισμού μας αποτελεί γεγονός υψίστης πνευματικής σημασίας:

«Με βαθειά συγκίνηση υποδεχόμαστε σήμερα την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στην έδρα τηςΤαξιαρχία μας. Είναι μία στιγμή πνευματικής ανάτασης, 
ευλογίας και ανανέωσης της πίστης μας. Η έλευση της Τιμίας Ζώνης στην έδρα 
του σχηματισμού μας αποτελεί γεγονός υψίστης πνευματικής σημασίας. Πρόκειται 
για ιερό κειμήλιο που φυλάσσεται στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου του Αγίου 
όρους και συνδέεται με την μητρική προστασία της Παναγίας προς όλους τους 
πιστούς. Η παρουσία της Αγίας Ζώνης εδώ δεν είναι απλώς ένα γεγονός 
θρησκευτικό. Είναι μία υπενθύμιση της διαχρονικής προστασίας της Παναγίας στη 
ζωή μας, στους αγώνες και στις δοκιμασίες μας. Εναποθέτουμε την ελπίδα μας σε 
εκείνη, την Μητέρα όλων μας που στέκει ακίνητος αρωγός και φρουρός κάθε 
ανθρώπου που αναζητά δύναμη, κουράγιο και παρηγοριά. Σήμερα καθώς 
στεκόμαστε ενώπιων του ιερού αυτού κειμηλίου ας αναλογιστούμε το μήνυμα 
αγάπης, προσευχής, ταπείνωσης και μετάνοιας και ας δεχτούμε με ανοιχτή καρδιά 
την ευλογία της Παναγίας ώστε με την παρουσία της να ενδυναμώσει το φρόνιμά 
μας και την πίστη μας. Η σημερινή ημέρα είναι ημέρα χαράς, ελπίδας και 
πνευματικής ανάτασης για όλους εμάς που υποκλινόμαστε σήμερα ενώπιών Της με 
την πίστη ότι η Χάρη Της θα μας σκεπάζει και θα μας καθοδηγεί».

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε σύντομη ομιλία: «Στην ιστορία μας 
ποτέ ο στρατός μας δεν είχε επεκτατικές διαβλέψεις. Πάντοτε λειτουργούμε εν 
αμύνει προασπιζόμενοι τα ιερά και τα όσια της φυλής μας. Για αυτό και το δίκαιο 
της άμυνάς μας είναι ένα δίκαιο το οποίο το ευλογεί η Παναγία μας και μας δίνει 
Χάρη, θάρρος και δύναμη, ούτως ώστε με σύνεση να πορευόμαστε στη ζωή μας. 
Ελάτε, λοιπόν, όλοι οι αξιωματικοί, όλοι οι οπλίτες, όλοι οι συγγενείς και οι οικείοι 
και οι εργαζόμενοι να προσκυνήσετε αυτό το ιερό λείψανο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και να λάβετε χάρη από την Χάρη Της, σκέπη από την σκέπη Της, 
παρρησία από την παρρησία Της ούτως ώστε πορευόμενοι στη ζωή σας να έχετε 
την ευλογία Της περίτρανη».

Έπειτα μίλησε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέρων Εφραίμ. «Η Παναγία όπου πάει προσφέρει και δέχεται χωρίς αγώνα και 
κόπο τον καθένα που ασπάζεται μία πασχαλινή χαρά, διότι αποδεικνύεται από όλες 



τις πλευρές ότι η Παναγία είναι η Μητέρα μας, η Μητέρα του Θεού και η Μητέρα 
όλων μας», υπογράμμισε μεταξύ άλλων.

«Εύχομαι η Παναγία να είναι η δύναμής σας, και όπως είπε ο Σεβασμιώτατος οι 
στρατιώτες μας δεν έχουν επεκτατικές διαθέσεις αλλά χρειάζονται δύναμη, 
εσωτερική τόλμη, χρειάζονται καρδιά δυνατή και καθαρή και εύχομαι το ασπασμό 
η Παναγία σας δώσει αυτό το δώρο το μεγάλο ώστε να έχετε εσωτερική δύναμη 
και να προασπίζεστε τα δίκαια της πατρίδας», ευχήθηκε.

Ο Γέροντας Εφραίμ προσέφερε ως ευλογία στον Διοικητή της 71η Ταξιαρχίας μία 
εικόνα της Αγίας Ζώνης ως ευλογία για το στρατόπεδο.

Αμέσως μετά οι πιστοί φρουροί της πατρίδας μας προσκύνησαν την Τιμία Ζώνη 
ζητώντας τις πρεσβείες και τη μεσιτεία της Παναγίας μας για τα ευθυνοφόρα 
καθήκοντά τους.

Την Αγία Ζώνη, η οποία για πέντε ημέρες ευλόγησε την πόλη του Κιλκίς και την 
Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου, κόμισαν ο Μητροπολίτης 
κ. Βαρθολομαίος και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
Γέρων Εφραίμ με τη συνοδεία του.

Την υποδέχθηκαν ο Διοικητής της 71η Ταξιαρχίας, Ταξίαρχος Βασίλειος 
Παπαδόπουλος, οι αξιωματικοί, υπαξιωματικοί και οπλίτες του σχηματισμού οι 
οποίοι απέδωσαν την πρέπουσα τιμή στην Υπέρμαχο Στρατηγό και προστάτιδα του 
στρατεύματος. Αμέσως μετά την άφιξη της Αγίας Ζώνης τελέστηκε δέηση υπέρ 
ενισχύσεως του φιλοχρίστου ημών στρατού.


